



红星美凯龙中国中部家居展销基地落户合肥

——访红星美凯龙副董事长车建芳、副总裁徐国新

随着红星美凯龙在合肥第三个项目即将启动的消息传开,让时下风云激荡的合肥家居市场再掀波澜。市场是否已经饱和?新项目是简单的复制还是创新?带着诸多问题,近日,笔者前往红星美凯龙上海总部,采访到了红星美凯龙集团副董事长、副总裁车建芳女士和集团副总裁兼华东大区总经理徐国新先生。

我们看好安徽,更看好合肥

红星美凯龙在合肥已有两家商场,为何还要设新店?红星美凯龙集团副总裁徐国新介绍道,首先,红星美凯龙非常注重中部地区的发展,安徽经济发展势头迅猛,皖江经济带的合肥、芜湖尤为明显,加上合肥地域的扩张,市场容量只会越来越大,红星美凯龙非常看好安徽,尤其是合肥的发展。其次,红星美凯龙现有的两家店贯穿南北,而东部的发展趋势却越来越明显,完全可以在东部开新店。

而对于新店的定位和优势,徐总介绍,红星美凯龙中国中部家居展销基地,采用第八代家居mall模式,以展销基地为定位,这是一种新的运营模式,因为该项目地处裕溪路高架东出口的华东建材中心,本身配有超过20万方的仓储、物流设施,而且周边有超过40万方的建材集散区在运营,所以品类设置上也会更加全面,一站式购物的优势更加明显。此外,交通优势使得项目可以立足于安徽,辐射中部。

合肥要做中部家居的展销基地

在谈及新项目优势时,徐总表示,项目

本身独特的定位将会赢得市场认可,“我们将与全国各大行业协会联手举办大型展会,消费者足不出户,便可在家门口参与每年三、四次的行业展会。”

到目前为止,安徽还没有有一定规模、高档次的家居行业展会,但是消费者对于展会活动需求旺盛,红星美凯龙希望能把广东、上海的展会搬到合肥。“由于节省流通环节,消费者可以从展会中购买到更加实惠的产品。”徐总进一步表示。

对于品牌选择方面,徐总透露,红星美凯龙将着重引进需要在安徽设立直营店、物流中转基地、区域办公基地的品牌,同时还引进更多尚未进入安徽的品牌。

做家居要读懂“消费者需求”

作为家居行业的资深业者,两位老总都分别谈到了对安徽家居业未来发展的建议。徐总认为,对于家居流通业而言,首先需要了解消费者需求,领先消费者的观念、进一步改善购物环境;其次要促进服务的提升。徐总还强调,交通的便捷,将成为未来商业发展的重要衡量标准。

车总方面表示,未来的市场不仅靠品牌,靠规模,更要拼布局,拼物流,拼配套,这是企业未来发展的战略重心,也是家居行业未来发展的必然趋势。车总认为这些因素,合肥新项目都已经提前考虑,对于项目未来的发展前景,车总言语中充满了自信。

董方

今朝宜居装饰5月钜惠疯狂再现 品质追求卓越 尾款作保两年

什么是“尾款作保两年”?

“尾款作保”是今朝公司对于《北京市家庭居室装饰装修工程施工合同》中5%尾款一项做出的如下规定:今朝装饰以尾款作为装饰质量保证金,与客户签订“尾款作保两年”协议,在协议期内,今朝公司对所有客户依照合同规定提出的维修、维护要求,应在48小时内给出处理方案,否则,客户有权自行使用装修尾款解决问题。

“尾款作保两年”的价值体现

“尾款作保”是今朝装饰品牌价值的体现,今朝装饰是首个更是唯一在行业内推出“尾款作保”服务的家装品牌。我公司在设计、施工以及管理工作中奉行“整体家居”理念,“尾款作保”即是这一理念的直观显现,也是我们企业品牌文化的纵向延伸。今朝装饰的员工深谙“尾款作保”的精髓,今朝的实力是实行“尾款作保”的强大后盾。

“尾款作保”能为您带来什么?

今朝装饰从客户利益出发,为了解决家居装饰和家居产品售后保障难的问题,推出了“尾款作保两年”的服务项目,它的保障方

式和服务流程让在今朝消费的业主享有最高规格的产品售后保障。并让您真正感受到无忧装修,“尾款作保”举措的有力推行使返修率、投诉率大大降低,公司各个环节都制订了相应的考核制度,极大提高工程和产品品质的同时让客户真正省时省心。

您如何享受“尾款作保”?

首先,在您的家装工程竣工验收后,负责施工的项目经理将代表今朝与您签订《尾款作保协议》。其次请妥善保管好本手册,因为一旦出现需要行使保障权利的地方,本手册将作为凭证。在作保期间内,如发现问题请及时致电服务专员。详细阐述问题所在,并确定上门服务时间。

如果您有任何疑问或建议,公司为您准备了投诉专线:0551-62722266

再次,今朝公司受理维修,专门上门服务,完工后签字存档。

最后,今朝公司将做定期回访,并提醒您家居产品因为季节变化容易发生的问题,及时留意杜绝隐患。最后一次联络您的时候,我们将与您确定尾款的收回方式。

承诺源自实力,安徽今朝宜居装饰工程有限公司凭借今朝集团独有的五大核心优势为大家提供高品质的服务。

JINZHAO | 今朝宜居家居文化馆
今朝宜居装饰 | JINZHAOYIJUJIAJUWENHUAGUAN
五大优势 一流家装

标杆工程体系 见证品质卓越 全国唯一尾款作保家装品牌

官方网址: www.jzyj.com.cn

品质追求卓越

尾款作保2年

——专注品质14载·首创“大家居模式”整体家居——

巨惠再现 家装直击79折

- ① 家装基础满2万, 可享79折优惠。
- ② 凭报此页纸咨询可直抵工程款500元。
- ③ 家装管理费(交定金) 可享8折优惠。
- ④ 现场现金购主材满5000元再返8%。
- ⑤ 持报纸报名可送3000元大礼包。

详情请咨询报名热线!

报名热线: 0551-62722263/2258

510设计工作室/0551-62722271 21度设计工作室/0551-62722262 居然之家环宇工作室/0551-62935318 VIP设计工作室/0551-62722273

总部地址: 合肥市太湖路与铜陵路交叉口海顿公馆中央商业楼